

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Футбольный клуб Булата Чагаева разорвал отношения с одним из спонсоров | FC Xamax de Bulat Chagaev a rompu des relations avec un des sponsors

Auteur: Надежда Сикорская, [Невшатель](#) , 15.07.2011.



Maladière в Невшателе - родной стадион футбольного клуба "Ксамакс" Ситуация вокруг невшательского клуба «Ксамакс» остается в центре внимания швейцарской общественности и прессы.

|

La situation autour du club "Neuchâtel-Xamax" continue à attirer l'attention de la presse et de la société.

FC Xamax de Bulat Chagaev a rompu des relations avec un des sponsors

Вчера швейцарская компания Группа Е, один из крупнейших поставщиков электроэнергии в Романдской Швейцарии, распространила [коммюнике](#), в котором сообщила о полном прекращении спонсорства невшательского футбольного клуба «Ксамакс», приобретенного недавно российским бизнесменом [Булатом Чагаевым](#).

Причиной такого решения Группы Е стало полученное «от новых управляющих» клуба письмо с сообщением «о расторжении двух партнерских контрактов, одного, касающегося основного спонсоринга клуба (спонсоринг формы), второго – касающегося годовой аренды одной из лож стадиона Маладьер».

В коммюнике говорится далее, что «одностороннее



До сих пор на форме игроков "Ксамакса" красовалась эмблема Группы Е
расторжение двух партнерских контрактов противоречит обязательствам, взятым на себя руководителями «Ксамакса» в ходе недавней встречи с дирекцией Группы Е.
Тогда наша компания поставила условием для продолжения сотрудничества с клубом сохранение его невшательской идентичности, этики в его поведении, а также, разумеется, соблюдения обязательств согласно контрактам, которые должны были действовать в течение еще двух сезонов».

Несоблюдение этих условий вынудило Группу Е «с сожалением» принять решение о полном прекращении спонсорства клуба.

В ответ на запрос Нашей Газеты.ch владелец клуба «Ксамакс» **Булат Чагаев** так прокомментировал ситуацию: «Клуб "Ксамакс" разорвал отношения с Группой Е в связи с тем, что у клуба новая политика как в футболе, так и в организации вокруг футбола (включая спонсорство). У клуба свои требования. Нынешние спонсоры, в основном, были таковыми только из-за близких отношений с предыдущими хозяевами клуба. Клуб «Ксамакс» серьезно перестраивает свою работу и готов работать с серьезными спонсорами».

[футбол](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/futbolnyy-klub-bulata-chagaeva-razorval-otnosheniya-s-odnim-iz-sponsorov>